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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

MpepmMeT: ABTOMaTM3auUumA

Kypcoson npoekT (TUM 3AO0AHUA 3)
MpoekTnpoBaHME NTNHENHOW aBTOMaTUYECKON CUCTEMbI PErYIMPOBaHUSA

Llenb npoekTnpoBaHus: BbIGOp HAaCTpoOeEK perynsaTopa rno 3ajaHHbIM KPpUTEPMUAM ONTUMAJIbHOCTU U
XapakKTepucTukam obbekTa ynpaBneHus; cuHTes ACP ¢ 3afaHHbIMU HAaCTPOMKaMM U aHaIn3 KavyecTBa
perynnpoBaHuns.

OCHOBHbIe 3apaun:

- M3yYeHune CBONCTB 0O6beKTa perynpoBaHuns;

- BbI6Op HacTpoek perynatopa no 3afaHHbIM KPUTEPUAM N XapaKTepucTnkam obbekTa ynpaBieHus;

- cnHTe3 ACP ¢ 3agaHHbIMM HAaCcTpPONKaMu;

- @aHaIn3 NPAMbIX OLLEHOK Ka4yeCcTBa Npu pPa3sindHbIX HAaCTPOMKaXx;

- @aHa/N3 yCTONYMBOCTN CUCTEMbI.

1 AHanuTM4yecKas 4acTb

1.1 3apayn CTPYKTYPHOro 1 napamMmeTpuydeckoro cnHtesa ACP.

CMHTE30M CUCTEeMbl Ha3blBaeTCsA HaXOXAeHNe CTPYKTYPbl CUCTEMbI PEryIMPOBaHNA 1 onpeesieHne napaMeTpoB
cucTembl, KoTopble obecneynsatoT paboTy cMCTEMbI NPY 3aaHHbIX BO3AENCTBUAX MPU 3afaHHbIX NOoKa3aTenax
KayecTBa perympoBaHms.

Mpouenypa CMHTE3a CONPOBOXXAAETCA aHaIM30M (PU3NYECKNX CBONCTB CUCTEMBI, KOTOPbIN NMO3BOASET BbIABUTbL €€
paboTocnocobHOCTb N OLLEHUTb CTEMEHb BbIMOJIHEHNSA TEXHUYECKNX TPeboBaHUN K HEN.

PaboToCnocobHOCTL aBTOMATUYECKOM CUCTEMbI ONMpeaesnsieTCcs ee yCTOMYMBOCTbIO - CMOCOOHOCTLIO CUCTEMBI
BO3BpaLLAaTbCA B UCXOQHOE COCTOSAHME PaBHOBECUS NOC/Ie NCHE3HOBEHMWS BHELLIHWX BO3AENCTBUIA, KOTOPbIE BbIBEN
€e 13 3Toro CocTosAHnSA. CTeneHb BbINOJIHEHUSA TeEXHNYECKNX TpeboBaHUM K aBTOMaTU4eCKON CUCTEME OLEeHNBAIOT
Ha OCHOBE CUCTeMbl MoKa3aTenen KayecTsa npouecca pyHKUNOHMPoBaHNSA. OHN XapaKTepun3yoT CBONCTBO
CUCTEMbI YAEP>XUBATb BbIXOAHbIE MapaMeTpbl B 3afaHHbIX Npefenax BCex pexxnmos paboThbl.

B npakTuyeckon NoCcTaHOBKE 3a4ayn CUHTE3a CUCTEMbI ABISIETCA N3BECTHbLIM 06bEKT peryampoBaHusa. drnsmnyeckas
npupoAa n TeXHN4Yeckne gaHHble 06bekTa onpenensioT Kak TUM, TakK U XapaKTEPUCTUKK UCMONHNTENBHOIO
yCcTponcTBa. Kak cnencreme n3BecTHbIM BASETCHA U CpaBHUBaKOLLEee yCTPONCTBO. Bce 3T nepeyncneHHble
3/1€MEeHTbl Ha3blBaOTCA PYHKLMOHAIbHO HEOBX0ANMBIMU.

Mocne onpeneneHns CTPYKTYpPbl HEN3MEHHOM YaCTUN CUCTEMbI U AMHAMUYECKUX XapaKTEPUCTUK HEODBXOANMbIX
3/leMeHTOB Ha4YMHaeTCa 3ajadya CMHTe3a OCTasIbHOW YacTu (M3MeHswWwencs) cuctemol. Ha aTom aTane
onpepenseTcs TUM N MecTO BKJIIOYEHWS perynsaTopa, peaamn3yowero TUNoBble 3aKOHbl perympoBaHus.

1.2 ConcTBa 06BHEKTOB peryampoBaHus.

KpuBble pa3roHa ycTon4nBbiXx 06beKTOB B 60/IbLLUNHCTBE ClydHaeB nMetoT S-06pasHbIn XxapakTep (pUCyHoOK 3).

Mpy HEKOTOPOM yNpoLEeHNN 0O6bEKTbI 3TOro TUNa MoryT H6bITb aNNPOKCUMUPOBAHbLI NOC/e[0BaTENbHO
COeAVHEeHHbIMN anepruoan4yecknm 3BeHOM 1-ro nopsaka v 3B€HOM YUCTOro 3ana3fbiBaHUS.

MepepaToyHasa PyHKUNA TaKOro COeANHEHNS NMeeT BUA:

, (1)

roe Kob - koahcumumneHT nepenayn obbvekTa;

Tob - nocTosiHHasA BpeMeHn 06bekTa;

[ 06 - Bpem#a 3ana3abiBaHMs 06beKTa.

CyLLeCcTBYIOT pa3/inyHble MeTobl NOSyHEeHUS NapaMeTpoB NepefaTovyHbIiX PYHKLMA Moaesnen 06 beKTOB MO KPUBbLIM
pa3roHa. OgHUM 13 Hanbosiee NPOCTbIX, HO [OCTAaTOYHO IPPEKTUBHLIM ABNAETCA MeToA, obecneynBatoWwni
COBMNaAeHne sKCrnepmMeHTaslbHbIX N BbIYUCEHHbIX KPUBbIX pa3roHa B ornpeaeneHHble MOMEHTbl BPEMEHMU.
AnnpoKkcuMmnpytowas KprMBas pasroHa onmncbiBaeTCs 3aBUCUMOCTbIO

x(t) = 0 npn 0 Ot ] Tob;
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M B BUAE LUTPUXOBOM KPMBOW TakKXe npueedeHa Ha pucyHke 1. ANNpoOKCUMUPYOLWasa KpMBas UMeEeT TOYKMN
rnepece4vyeHunst C KpMBOM pasroHa npu t= tl un t=t2.

PucyHok 1- Kpusble pa3roHa obbekTa ynpasneHus

1 - KpMBasa pasroHa; 2 - annpPoKCMMUpPYOLLaa KpuBas

OnpegpeneHunio NnoasnexaT YAC/I0Bble 3HAYEHUS MapaMeTpoB NepeaaTodyHon pyHKUMN Mogenn obbekTa Kob, Tob un
T106. KoadhpunumeHT nepenayn obbekTa onpeaensieTcs rno paBeHCTBY (B €. U3M. BbiX. BEJ. / e/l. U3M. BX. BEJ.):
Kob =Ax06(c)/Ap(x),

roe Axo6(«) n Au(«) - N3MeHeHNs BbIXOAHOW BEJINYUHbBI U yNpaBAsAoOLLErO

BO3OENCTBMA NPU OOCTUXKEHUN OO EKTOM HOBOIrO

YCTaHOBUMBLLEroCs 3Ha4YeHUA (B A@aHHOM CJlyyae

Au(e)=1).

Ons HaxoxaeHns 3HavyeHnn Tob n tob Ha KpMBOWM pa3roHa onpefenatTca BeandnHbl x1=0.33x06(x) n x2=0.7
x06(®), @ Tak)xe COOTBETCTBYOLIME UM MOMEHTLI BpemeHu t1 v t2. anee BbluncnatoTca 3HayveHus Tob 1 tob no
paBeHCTBaM:

Tob =1.25(t1-t2) ; Tob = 0.5(3t1 - t2).

NH)XeHepHble METOAVKN CUHTE3a NPUMEHSIOTCS TOJIbKO NMPW HaJIMYNN Y KPUBOW pa3roHa anepuoamn4yeckoro
XapakTepa.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTUTE MNoay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kursovaya-rabota/236745
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